
Referat fra Nordborg Golfklubs ordinære generalforsamling den 18. marts 2024 i 
Valhal, Skolevej 56, Havnbjerg  

Klubbens formand Anders Kjærgaard bød de 56 medlemmer velkommen til generalforsamlingen. 
Jan startede med at lave lidt reklame for polo-shirts, onsdagsklub og nye mentorer til klubbens 
nybegyndere.  
Bo fulgte op med lidt ”reklame” for arbejdsdagen d. 6. april. Samt reklame for etablering af et nyt 
hold af frivillige til at hjælpe rundt på banen i løbet af året.  

Pkt. 1. Valg af dirigent: 
Efter forslag fra bestyrelsen blev Henrik Christensen valgt til dirigent. Henrik takkede for valget, og 
kunne konstatere, at generalforsamlingen var lovligt varslet og indkaldt.  

Pkt. 2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år:  
Formanden præsenterede bestyrelsens beretning om klubbens aktiviteter i 2023. 

Beretningen blev godkendt. 

Pkt. 3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse:  

Kassereren gennemgik hovedtallene i regnskabet og kommenterede på enkelte hovedposter. 
Regnskabet har Sønderjyllands Revision, Sønderborg godkendt uden bemærkninger. 
Årets resultat efter afskrivninger blev kr. -294.134,-. 

Enkelte spørgsmål fra generalforsamlingen til forskellige poster, som blev forsøgt besvaret eller 
taget med tilbage i bestyrelsen til videre drøftelse.  

Regnskabet blev godkendt. 

Pkt. 4. Fremlæggelse af budget, samt fastsættelse af medlemskontingenter for 
kommende år: 
Formanden fremlagde og kommenterede det udarbejdede budget for 2024 som viser et meget 
lille overskud på omkring kr. 15.000,- før afskrivninger, finansielle og ekstraordinære 
omkostninger.  

Forslag til kontingentsatser for 2025: 
Fuldtidsmedlem – forhøjes med kr. 400,- til kr. 6.000,-. 
Fleksibel medlem basis – forhøjes med kr. 200,- til kr. 1.300,-. 
Junior t.o.m. 18 år – forhøjes fra kr. 250,- til kr. 300,-. 
Ung t.o.m. 29 år – forhøjes fra kr. 2.500,- til kr. 2.800,-. 
Langdistancemedlem – forhøjes med kr. 200,- fra kr. 2.700,- til kr. 2.900,-.  
Øvrige kontingenter fastholdes uændret.  

Prøvemedlemskab i 2024 har bestyrelsen besluttet at forhøje til kr. 400,-. 
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Forskellige kommentarer til bestyrelsens forslag til kontingentsatser blev drøftet: 
- Forslag fra forsamlingen om at ændre på aldersgrænsen for ung-senior fra 29 til 26 år. 

Dette har ikke tidligere været overvejet i bestyrelsen, som vil drøfte dette forslag nærmere.  

Der var ønske om skriftlig afstemning omkring kontingentforhøjelserne. Resultatet blev at 56 
medlemmer stemte JA og 8 stemte NEJ.  
Bestyrelsens forslag var dermed godkendt. 

Pkt. 5. Indkomne forslag: 
Der er ikke modtaget forslag til behandling på generalforsamlingen.  

Pkt. 6. Valg: 
Valg af formand og bestyrelsesmedlemmer og suppleanter (formand i lige år): 

På valg er: 
Anders Kjærgaard   Modtager genvalg  
Anja Korsgaard Andresen Modtager genvalg 
John Meyland Modtager ikke genvalg. Bestyrelsen foreslår Mads 

Warming.  
Jan Heis Valgt for 1 år i 2023 - modtager genvalg. 
Marianne Agerley Kun valgt for 1 år i 2023. Bestyrelsen foreslår Alfred 

Hansen (for 1 år).  

Som suppleanter til bestyrelsen: 
Mads Warming (1. suppl.) Fratræder som suppleant. Bestyrelsen foreslår Rasmus 

L. Lomholt.  
Hans Oluf Reimer Hansen (2. suppl.)  Modtager genvalg.  

Valg af revisor (revisorsuppleanter) 
Sønderjyllands Revision, Sønderborg 

Generalforsamlingen godkendte enstemmigt alle valg. 

Bestyrelsen består herefter af: 
Anders Kjærgaard (formand) 
Alfred Hansen 
Bo Holst Jessen 
Anja Korsgaard Andresen 
Bent Nielsen 
Jan Heiss 
Mads Warming 

Rasmus L. Lomholt og Hans Oluf Reimer Hansen blev valgt som suppleanter.  

Sønderjyllands Revision, Sønderborg blev genvalgt som revisor.  
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Pkt. 7. Eventuelt: 
- Spørgsmål omkring placering af nyt maskinhus:  

Jf. lokalplanen, så har klubben i dag lov til at bygge ved hul 10 over til hul 12, men denne 
placering er bedre egnet til et evt. nyt klubhus. Et evt. nyt klubhus bør tages med i 
overvejelserne, inden der arbejdes helt videre med udvidelse af eksisterende eller nyt 
maskinhus. 

- Spørgsmål om hvorvidt den gamle Søby Kro kunne bruges som nyt klubhus: 
Huset er blevet besigtiget, men fravalgt grundet at det kræver for meget ombygning samt 
at det ligger forkert ift. det aktuelle baneforløb.  

- Gentagelse af ugen med billig greenfee: 
Det er besluttet i bestyrelsen at vi gentager ugen både i 2024 og 2025 og herefter bliver 
det så evalueret om vi skal fortsætte. Prisen vil i år ikke kun være kr. 50,-. Forslag fra 
forsamlingen om at forsøge at kontakte andre klubber, der også kører lignende 
arrangementer.   

- Spørgsmål til hvorfor vi har penge stående ved Leasing Fyn:  
Bestyrelsen gjorde opmærksom på, at denne ordning er med til at forbedre klubbens 
kredit-rating ved Leasing Fyn samtidig med at klubben får gode renter på vores 
indestående.  

- Spørgsmål omkring resultatet af efterårets test med robotter: 
Testen gik godt. Pt. er der ikke økonomi til at investere i dette for klubben, men der 
kommer flere robotter på prøve igen i løbet af året. Og bestyrelsen kigger selvfølgelig ind i 
at det er den vej vi skal gå på sigt, ligesom vi også håber at hele systemet bliver mere 
driftssikkert hen over de næste år.  

- Spørgsmål omkring ekstra opsamlingssted til affald på banen:  
I udgangspunkt er det ikke bestyrelsens intention at der skal opsættes et yderligere lille 
affaldsdepot ude på banen.  

- Spørgsmål til hvad der kræves af et medlem for at blive gratist:  
Iflg. bestyrelsen skal en gratist løse en løbende opgave for klubben, som klubben ellers vil 
have en omkostning til at få løst (eksempelvis rengøring af klub-lokalerne).  

- Spørgsmål omkring tordenhuse: 
Tordenhuset ved hul 7 bliver flyttet et par meter ind i hegnet ved vejen mellem 6 og 7. 
Dette bliver kun tordenhus uden toilet, det andet tordenhus ved hul 13/14 bliver også 
udstyret med toilet.    
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Bo Holst Jessen afsluttede med kort at fortælle lidt omkring den handleplan ved uheldige 
hændelser, der er blevet udarbejdet og som skal bruges ved klub-aktiviteter. Denne handleplan 
bliver sendt ud til turneringsudvalg samt alle klubber i klubben. Og klubbens medarbejdere vil 
blive uddannet i førstehjælp, så de ved hvad der skal gøres. Handleplanen kommer også ud og 
ligge på hjemmesiden.  

Da der ikke var yderligere at behandle, blev generalforsamlingen afsluttet.  

Nordborg, den 18. marts 2024 

Henrik Christensen Anja Korsgaard Andresen 
Dirigent  Referent 
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